

**Оценка эффективности муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства
Верхнетуровского сельского поселения Нижнедевицкого
муниципального района Воронежской области на период 2023 – 2024
гг.» за 2023 год**

Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Верхнетуровского сельского поселения Нижнедевицкого муниципального района Воронежской области на период 2023 – 2024 гг.» утверждена постановлением администрации Верхнетуровского сельского поселения Нижнедевицкого муниципального района Воронежской области от 10.07.2023 г № 93.

Учитывая, что развитие малого и среднего предпринимательства в Верхнетуровском сельском поселении является одной из основных задач развития экономики сельского поселения и региона в целом, при реализации программы выделена следующая основная цель - увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике Верхнетуровского сельского поселения Нижнедевицкого муниципального района Воронежской области.

Реализация основной цели программы достигается решением следующих задач:

1. Создание благоприятной среды для активизации и развития предпринимательской деятельности в Верхнетуровском сельском поселении (стимулирование граждан к осуществлению предпринимательской деятельности).

2. Обеспечение доступности инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

3. Повышение доступности финансовых ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства.

На 2023 год в рамках данной Программы запланировано проведение основного мероприятия

- информационно-консультационная поддержка малого и среднего предпринимательства.

Оказаны консультативные, информационные услуги, методическая помощь субъектам малого бизнеса и гражданам по общим вопросам осуществления предпринимательской деятельности.

Торговля достаточно традиционная отрасль для малого и среднего бизнеса. Не требующая больших стартовых затрат, обеспечивающая быструю отдачу вложений, она стала довольно привлекательной для малых и средних предприятий и бурно развивающейся на этапе становления.

Индивидуальная работа с жителями сельского поселения по данным направлениям проводилась целенаправленно и систематически.

Таким образом, эффективность программы в 2023 году повысилась, вопросы

информационного и консультационного также сыграли свою роль, что отразилось на росте количества индивидуальных предпринимателей на территории сельского поселения.

В целом реализация мероприятий программы в 2023 году направлена на создание благоприятных условий для дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства в Верхнетуровском сельском поселении, что позволяет сделать вывод, что Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Верхнетуровского сельского поселения Нижнедевицкого муниципального района Воронежской области на период 2023 – 2024 г.г.» является удовлетворительно эффективной и актуальной.

Глава Верхнетуровского сельского поселения



Н.Е.Будаева